ДОМАНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОЛЕГІЯ
Протокол №3
21.08.2018 року                                                                                 Початок: 10.00
смт. Доманівка                                                                                  Кінець:   11.30
Вів колегію:

Осадчук Є.Л. - голова райдержадміністрації 

Всього членів колегії – 9 чол. 

З них:

взяли участь в засіданні:
	1. 
	Зубачевська І.М. 
	начальник фінансового управління райдержадміністрації

	2. 
	Квишко В.Д.
	редактор районної газети «Трибуна хлібороба»

	3. 
	Коваленко А.П.
	заступник голови райдержадміністрації

	4. 
	Фалько Н.І
	перший заступник голови райдержадміністрації

	5. 
	Ситник О.В.
	начальник Доманівського відділення Вознесенського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Миколаївській області


Не брали участь в засіданні: 

	Кушнір Т.Л.
	голова районної ради

	Максютенко О.М.
	керівник апарату райдержадміністрації

	Парческу Н.М.
	голова громадської ради при Доманівській райдержадміністрації


На засіданні колегії присутні: керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, установ, організацій району, представники громадських організацій, сільські голови та керівник загального відділу селищної ради.          Всього 32чол.
Порядок денний:

1. Про стан, тенденції та підсумки соціально-економічного розвитку Доманівського району за 1 півріччя 2018 року.

Доповідачі за напрямами: 

Курінська Інна Павлівна  – заступник начальника фінансового управління райдержадміністрації

Щирба Тамара Павлівна –  начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації 

Харченко Олена Іванівна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Дуда Олександр Петрович – головний спеціаліст  відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації

2. Про виконання рішень колегії райдержадміністрації від 23.02.2018 року №1/3 «Про підсумки роботи Доманівської районної ланки єдиної державної системи цивільного захисту у Миколаївській області за 2017 рік».
Доповідач: Подорога Ігор Георгійович – завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації

3. Про стан справ щодо кадрової роботи та забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства в райдержадміністрації у 1 півріччі 2018 року.

Доповідач: Яценко Людмила Антонівна – в.о. керівника апарату райдержадміністрації

4. Про стан виконавської дисципліни при відпрацюванні завдань, визначених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпорядженнями і дорученнями голів облдержадміністрації та райдержадміністрації за 1півріччя 2018 року.

Доповідач: Яценко Людмила Антонівна – в.о. керівника апарату райдержадміністрації

5. Різне.

На початку засідання колегії голова райдержадміністрації Осадчук Є.Л. ознайомив присутніх з порядком денним, регламентом роботи колегії та надав слово Курінській І.П.
	1. СЛУХАЛИ:
	Про стан, тенденції та підсумки соціально-економічного розвитку Доманівського району за 1 півріччя 2018 року

	ДОПОВІДАЧІ: 


	Курінська Інна Павлівна  – заступник начальника фінансового управління райдержадміністрації 

Щирба Тамара Павлівна –  начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Харченко Олена Іванівна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Дуда Олександр Петрович – головний спеціаліст  відділу агропромислового розвитку

райдержадміністрації

	Виступили: Мазалова Надія Анатоліївна – директор територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Доманівської РДА


Курінська І.П. повідомила таке.
Зведений бюджет району на 1 півріччя 2018 року  по доходах загального фонду затверджено з урахуванням змін в сумі 75193,5  тис.грн., в тому числі офіційні трансферти (базова дотація,  субвенції) – 69244,1  тис.грн
За 1 півріччя поточного року до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 72362,0 тис.грн., що складає 96,2 відсотка, в тому числі офіційних трансфертів  – 66019,3 тис.грн. (95,3 відсотка).

Податків і зборів за січень-червень 2018  року  мобілізовано в сумі  6342,7  тис.грн.(106,6%). Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження збільшились.

Видаткова частина зведеного бюджету району за січень-червень 2018 року виконана в сумі 73009,4 тис.грн., у тому числі по загальному фонду – 71538,4 тис.грн., по спеціальному фонду 1471,0 тис.грн. По загальному фонду бюджету на утримання установ та здійснення заходів галузі «Освіта» направлено 8889,1 тис.грн., охорони здоров’я – 12980,5 тис.грн., культури – 1536,2 тис.грн. Видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення виконані в сумі 42662,7 тис.грн.

В структурі видатків загального фонду бюджету 30,1 відсотка займає заробітна плата з нарахуваннями працівників бюджетних установ; 1,1 відсотка - придбання продуктів харчування; 3,0 відсотка - енергоносії .
Станом на 01.07.  дебіторська заборгованість по загальному фонду зведеного бюджету району складає 25,0 тис.грн. (передплата розпорядниками коштів періодичних видань на 2018 рік).

Кредиторська заборгованість склалася в сумі 3954,8 тис.грн. по субвенціях з державного бюджету на соціальний захист населення у зв’язку з ненадходженням субвенції з державного бюджету.

По спеціальному фонду станом на 01.07.2018 заборгованість відсутня.

В розрізі основних галузей (освіта, охорона здоров’я, соціальний захист, інші) видатки зведеного бюджету коротко охарактеризувала по показникам .
Курінська І.П. відповіла на питання Мазалової Н.А. щодо фінансування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Доманівської РДА.
Харченко О.І. доповідь презентувала, як аналіз показників та оцінки соціально - економічного розвитку району за напрямами розвитку територій та станом різних сфер економіки.

Нагадала, що  відповідно до розпорядження голови ОДА від 16 березня 2018 № 76-р затверджено 147 показників, виконання яких впливає на позиції у обласному рейтингу. Навела негативні приклади, назвала причини, які вплинули на існуючий стан справ.
Повідомила, що відбулося зниження показників за напрямами - Ринок праці, доходи населення та Соціальна допомога та соціальні послуги відповідно 17 та 19 місця.

Агропромисловий розвиток – 19 місце, будівництво – 18-19 місце.

19 місце – охорона здоров’я, 19 місце – публічні закупівлі.

Інші напрямки – це 3 - 13 місця. 3 місце за  належні умови ведення бізнесу.

Поінформувала також, що за останні  роки в районі не виконувалися роботи по будівництву  житла за кошти державного бюджету. Тенденція різкого спаду попиту на житло пов’язана із постійним зростанням вартості його спорудження та, відповідно, цін його реалізації при низьких доходах населення. Крім того, зазначила, що у районі відмічені негативні тенденції по проведенню заходів з термомодернізації багатоквартирних будинків та об’єктів бюджетної сфери. Основними причинами низьких показників проведення заходів з термомодернізації бюджетних установ та житлового фонду, є недостатність бюджетних коштів та недостатній рівень самоорганізації власників квартир з реалізації державної програми з енергоефективності житлового фонду.
Охарактеризувала незадовільнений стан водопостачання та водовідведення в районі. 
Централізованим водопостачанням забезпечено 17 населених пунктів з 55, що складає 37,5% і здійснюється воно із підземних джерел за допомогою 25 водопроводів. У 22 населених пунктах (29,2%) питання питного водопостачання не вирішено взагалі, відсутні джерела як централізованого, так і децентралізованого водопостачання.
Відмітила, що кількість населених пунктів з каналізаційною системою складає 1,6% (смт Доманівка – частково).

У багатьох сільських населених пунктах району не існує мереж водовідведення та каналізаційних мереж і це є негативним фактором.
Зупинилась на питанні показників рейтингу у галузі охорони здоров’я .

3 випадки дитячої смертності у районі призвели до 19 місця. Найгіршим також став показник наявних пологів у дівчат від 14 до17 років (13,1), не зважаючи на проведення санітарно-просвітницької роботи серед підлітків.
Нестача сімейних лікарів, 2,7 на 1000 населення в районі також є одним з  низьких показників по області. Необхідна предметна робота в галузі медицини.
Доповідач поінформувала, що
існує проблема з проведенням закупівель через систему електронних закупівель „ProZorro". Наприклад, для придбання продуктів харчування. Місцеві постачальники не зареєстровані в системі „ProZorro, а постачальники з інших регіонів не зацікавлені в постачанні невеликої кількості продукції. 
Використання системи закупівель структурними підрозділами райдержадміністрації незначне, оскільки проводиться освоєння коштів за прямими договорами для оплати послуг за газопостачання, електроенергію, водопостачання та телефон, інше.
Завершуючи доповідь зазначила, що рейтингові показники не завжди є об’єктивними, адже відносно нашого району є достатньо неврегульованих моментів.
Недосконалість статистичної звітності, конфіденційність інформацій, по деяким показникам неможливо розділити дані по району (5 сільських рад) та по 3-х об’єднаних територіальних громадах. Така неоднорідність соціально-економічного території району, мала щільність населення і населених пунктів і впливає на  уповільнення розвитку більшості громад Доманівського району, має місце недостатній рівень розвитку соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, що й  призводить до асиметричного розвитку громад та складності у розрахунках.
Осадчук Є.Л. порадив усім уважно передивитись рейтингові показники. За результатами аналізу визначитись, де можна покращати ситуацію.
Зокрема, доповідачеві запропонував, що до кінця кварталу розробити та здійснити заходи для зміни ситуації на краще у проведенні публічних закупівель. Стосовно рейтингових показників з галузі охорони здоров’я сказав, шо є необхідність у проведенні окремої галузевої наради з цього питання.
Щирба Т.П. повідомила наступне.

Протягом 6 місяців 2018 року здійснювалася робота по забезпеченню виплати заробітної плати, наданню методичної допомоги та проведенню інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо дотримання вимог чинного законодавства з питань оплати, нормування праці, зайнятості на 12 підприємствах.
За звітний період відбулося 6 засідань районної  тимчасової комісії по погашенню заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат ( в т.ч. одне спільне засідання з міжвідомчої робочої групи з питання забезпечення реалізації рішень Уряду, спрямованих на підвищення рівня оплати праці та дотримання норм законодавства в частині мінімальної заробітної плати) на яких заслухано 10 керівників - порушників законодавства про оплату праці (7 керівників – по заборгованості із заробітної плати та 1– по низькому рівню середньомісячної заробітної плати та 2- по фінансовому забезпеченню на оплату праці працівників освіти Доманівської ОТГ).

Поінформувала, що по темпах зростання середньомісячної заробітної плати одного штатного працівника Доманівський  район  посів 16 місце.
Співвідношення кількості створених та ліквідованих робочих місць  за січень –травень 2018  року становило 131,8%, тобто створено 58 робочих місця (11 у юридичних  та 47 – у ФОП) та 44 робочих місць ліквідовано. 

За підсумками роботи за 6 місяців 2018 року в районі створено 39 робочих місць, що складає 31,2% від  завдання по створенню   робочих місць на 2018 рік (125), створені вони 5 у юридичних осіб та 34 фізичними особами-підприємцями.

 Суттєвий вплив на визначення ситуації у сфері зайнятості є виведення із тіні трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками, тому забезпечення легалізації зайнятості – є одним із основних завдань органів виконавчої влади, яке сприяє підвищенню рівня працевлаштування населення. 

Повідомила, що проведено атестацію за умовами праці робочого місця кухара в Доманівському ДНЗ №3, №2, Козубівському ДНЗ, Маринівських ДНЗ №1 та №2, ТОВ ім.Б.Хмельницького – 8 р.м., проводиться робота по атестації за умовами праці робочого місця кухара в ДНЗ  с.Акмечетські Ставки.
Залишилось провести атестацію 7 робочих місць, в тому числі: 4  робочих місць- кухара в дитячих закладах , 3 робочих місця - в ЦРЛ.

Зазначила, що випадків травматизму у 1 півріччі не було.

Протягом 7 місяців 2018 року проведено 23 рейди, проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу із 139 суб’єктами підприємницької діяльності щодо оформлення трудових відносин з найманими працівниками та реєстрації трудових договорів в центрі зайнятості, виявлено 14 порушень. В результаті проведеної роботи укладено 4 трудових договори з найманими працівниками та 3 фізичні особи відкрили підприємницьку діяльність.  

Стосовно соціальної допомоги та соціальних послуг. По співвідношенню фактичної чисельності отримувачів субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг до фактичної чисельності домогосподарств наш район посів 19 місце.

Доповідач пояснила, що отриманий результат став наслідком того, що в районі, до якого входить 5 сільських рад, немає отримувачів субсидії на відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг.

У березні  та квітні 2018 року розпочато нарахування та отримання субсидій на електроенергію, тверде паливо  та скраплений газ. Ця тенденція зберігається щороку, але у 4 кварталі ситуація вирівняється.

Згідно звітів, наданих до департаменту соціального захисту ОДА (далі –ДСЗН),  фактична чисельність домогосподарств в районі становить 8378, кількість отримувачів субсидії 2708 сімей, тобто 32,3 % ( а в рейтинговій таблиці зазначено 0,0% – це недостовірні дані). Станом на 01.07.2018 згідно звітів наданих до ДСЗН,  фактична чисельність домогосподарств в районі становить 8378, кількість отримувачів субсидії 1932 сімей, тобто 23,1 %. Поінформувала, що до ОДА направлено листа з розрахунковим аналізом. 
Не об’єктивність обласного рейтингу полягає в тому, що  під час формування рейтингових показників не враховуються особливості Доманівського району, який має 3 ОТГ, 5 сільських рад, які залишилися у районі, а звітність подається за всю адміністративно- територіальну одиницю.

По співвідношенню кількості осіб, які отримали соціальні послуги, до кількості потребуючих послуг та обслуговування осіб  наш район посів 18 місце.
По співвідношенню сімей, які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям до фактичної чисельності домогосподарств в районі за станом на 01.07.2018 у порівнянні з аналогічним періодом минулого року  у Доманівському районі спостерігається найвищий показник – 13,5%.

По співвідношенню кількості отриманих путівок на оздоровлення та відпочинок на базах відпочинку, санаторно-курортних закладах учасниками АТО на Сході України та членами їх сімей за рахунок коштів обласного бюджету до кількості поданих заяв на оздоровлення  та відпочинок  ( за 2017 рік )  наш район посів 1-18 місце.

Додадала, що отримали путівки на оздоровлення та відпочинок за рахунок коштів обласного бюджету на базах відпочинку п’ятеро учасників АТО на Сході України та члени їх сімей. Подавали заяви ще 2 учасника АТО та члени їх сімей, але коштів було недостатньо.  

У 2018 прийнято 29 заяв на суму 121800 грн. ( всі заяви будуть задоволені). У липні 2018  оздоровилося 7 осіб із числа учасників АТО та членів їх сімей на загальну суму 29,4 тис.грн.

Щирба Т.П. коротко поінформувала про стан справ у територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Доманівської РДА.
Осадчук Є.Л. зажадав підготовки пропозицій щодо покращення до кінця кварталу  низки  рейтингових показників зі сфери соціального захисту (19 місця), після детального їх аналізування. 
Також наголосив на проведенні заходів  розпорядником коштів (УСЗН) щодо приведення у відповідність штатного розпису та фінансування територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Доманівської РДА.
Мазалова Н.А. запропонувала провести окрему нараду, де обговорити  питання щодо фінансування та штатних змін територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Доманівської РДА.
Дуда О.П. повідомив про результати кампанії зі збирання врожаю зернових культур. 

Зазначив, що 19 місце в рейтингу спричинено відсутністю рішень про збільшення розміру ставок земельного податку для земель сільськогосподарського призначення (ріллі) для землекористувачів до 1 % від їх нормативної грошової оцінки у Доманівському районі. 

За рішеннями, проведених в червні 2018 року сесій сільських рад в Прибузькій ОТГ встановлено ставку земельного податку до 1 %, Мостівській ОТГ - до 0,8 %, у Володимирівській сільській раді з 0,5 % до 0,6%. Інші сільські ради залишили ставку земельного податку без змін.  Продовжується інформаційно-роз’яснювальна робота серед депутатів сільських рад, голів об’єднаних територіальних громад та сільських голів щодо необхідності підвищення для землекористувачів ставки земельного податку до 1% від нормативної грошової оцінки за використання земель сільськогосподарського призначення (ріллі).

Поінформував, що за результатами оцінки соціально-економічного розвитку району виробництво валової продукції тваринництва  на 7 місці в рейтингу. Зростання відбулося в сільськогосподарських підприємствах  ПП «Веселий роздол» та СПрАТ «Україна» (питома вага району в загальному обсязі виробництва – 3,5 %). 

Держава стимулює розвиток тваринництва, проведено розрахунок за утримання корів та молодняк великої рогатої худоби .

За рахунок підвищення продуктивності та збільшення поголів’я тварин в господарствах відбулося нарощування обсягів виробництва продукції тваринництва. В  Мостівській об’єднаній громаді сімейна ферма ФГ «Борисович»,  яка утримувала  9 корів, збільшила чисельність до 15 корів. 

Проблема, що становить загрозу для розвитку галузі - низькі закупівельні ціни на молоко. Ціна в 3,50-3,80 грн за 1 літр молока не покриває витрати на його виробництво.      

 Питань до доповідача не було.
Голова райдержадміністрації Осадчук Є.Л. підсумовуючи виступи доповідачів додав, що не зважаючи на недоліки, не об’єктивність системи моніторингу та оцінювання соціально-економічного розвитку районів, об’єднаних територіальних громад необхідно всім проаналізувати результати рейтингу та визначитись з тими показниками, які ми можемо виправити, підвищити.
Запропонував проголосувати рішення до першого питання порядку денного.

	2.СЛУХАЛИ:
	Про виконання рішень колегії райдержадміністрації від 23.02.2018 року №1/3 «Про підсумки роботи Доманівської районної ланки єдиної державної системи цивільного захисту у Миколаївській області за 2017 рік».

	ДОПОВІДАЧ:
	Подорога Ігор Георгійович – завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації

	Виступили:


Подорога І.Г.  повідомив наступне.

На території району знаходиться на обліку 27 пожежних гідрантів, з них на території Маринівської сільської ради 15, на території Володимирівської сільської ради 7, у селищі Доманівка 4 та 1 у с. Мостове. На сьогодні, з 27 гідрантів працює 10: Володимирівська сільська рада -3, Маринівська сільська рада -5, Мостівська сільська рада -1 та у селищі Доманівка 1 об’єктовий (РЕС).

Протягом квітня – травня 2018 року працівниками 14 -ї Державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області спільно із сектором з питань надзвичайних ситуацій було проведено роботу по перевірці стану утримання та виконання графіку ремонту пожежних гідрантів на території Володимирівської та Маринівської сільських рад. Сільські голови брали участь у перевірці гідрантів.   Кожен гідрант було обстежено та надані рекомендації по ремонту.
Доповідач наголосив, що питання щодо робочого стану гідрантів розглядалось неодноразово, як у 2017 році, так і  у цьому році на колегії, нарадах. Але кількість діючих не змінилась. Запропонував з цього питання на окремій нараді заслухати Володимирівського та Маринівського сільських рад.

Запитань до доповідача не було.
Осадчук Є.Л. Запропонував проголосувати рішення до цього питання .
	3. СЛУХАЛИ:


	Про стан справ щодо кадрової роботи та забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства в райдержадміністрації у 1 півріччі 2018 року.

	ДОПОВІДАЧ:
	 Яценко Людмила Антонівна – в.о. керівника апарату райдержадміністрації

	Виступили:
	


Яценко Л.А.  проінформувала, що питання кадрової роботи, державної служби, боротьби з корупцією розглядаються на колегії райдержадміністрації та нарадах. (В 2018 році зазначене питання заслуховувалось на засіданні колегії 23.02.2018 року та 13.03.2018, 09.07.2018 та 23.07.2018  на семінарах та нарадах.)

В першому півріччі 2018 році кількість посад державних службовців райдержадміністрації за штатним розписом становила 81 особа, із них по апарату райдержадміністрації 18 осіб. Кількість фактично працюючих -73 особи (вакансій 8), в т.ч. по апарату райдержадміністрації 16 осіб (вакансій по апарату -2).
Зазначила, що з початку року 8 разів оголошувались конкурси на зайняття вакантних посад державної служби в РДА.

За результатами конкурсів призначено державних службовців 2018 – 2 особи ( 2017 –  2 особи).
З метою вдосконалення професійного рівня, кадрового потенціалу, в 2018 році підвищили кваліфікацію 13 осіб, в т.ч. по апарату райдержадміністрації 3 особи.

За результатами Конкурсу «Кращий державний службовець» у 2018 році переможцем в номінації «Кращий керівник» визначено Подорогу І.Г. - завідувача сектором з питань надзвичайних ситуації райдержадміністрації. В номінації «Кращий спеціаліст» визначено Білик Т.В.- головного спеціаліста фінансового управління райдержадміністрації.

На виконання Закону України «Про запобігання корупції» державними службовцями райдержадміністрації забезпечено подання декларацій на офіційному веб-сайті Національного агентства по боротьбі з корупцією усіма державними службовцями. 

Всього заповнено 74 декларації, в т.ч. 16 по апарату райдержадміністрації.

Протягом 2018 року притягнень та звільнень за корупційне правопорушення не було.

Нагадала керівникам структурних підрозділів РДА про забезпечення своєчасного проведення щорічного оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, здійснення якого передбачається у 4 кварталі  (за надходженням відповідних документів).
Запитань до доповідача не було.

Осадчук Є.Л. запропонував проголосувати рішення до  цього питання.

	5. СЛУХАЛИ:
	Про стан виконавської дисципліни при відпрацюванні завдань, визначених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпорядженнями і дорученнями голів облдержадміністрації та райдержадміністрації за 1 півріччя 2018 року

	ДОПОВІДАЧ:
	Яценко Людмила Антонівна – в.о. керівника апарату райдержадміністрації

	Виступили:
	


Яценко Л.А. Коротко поінформувала про роботу, що здійснювалася в райдержадміністрації 
	
	За І півр. 2018 
	За І півр.2017 

	Надійшло документів до РДА
	853
	750

	Поставлено на контроль 
	466
	389

	Видано розпоряджень:

      -з основної діяльності

      -з кадрових питань     

      -з грифом «ДСК»
	159

40
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	136

42
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Керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, установ та організацій району забезпечено вчасне відпрацювання документів. До рейтингу порушників виконавської дисципліни у відпрацюванні документів вищого рівня РДА у І півріччі попала 1 раз, щодо виконання ОДА №223-р від 21.06.2017 «Про затвердження плану заходів на 2017-2022 роки щодо розвитку та оптимізації надання соціальних послуг відповідно до виявлених потреб населення в рамках реформування системи соціальних послуг». Зауваження стосувалися конкретно Доманівської ОТГ, яка не затвердила план заходів на 2017-2022 роки щодо розвитку та оптимізації надання соціальних послуг. На жаль, порушником вважається РДА.

У І півріччі 2018 року до дисциплінарної відповідальності за невиконання або неналежне виконання нормативно-правових актів державні службовці не притягувались.

Щодо відпрацювання протокольних доручень голови райдержадміністрації.  У 1 півріччя надано 100, виконано 69, інші термін виконання не настав. Доручення виконуються, інформації надаються.

Проте проблематичним є відпрацювання протокольних доручень колегії. На контролі у 1 півріччі перебувало 100 доручень з них з терміном виконання постійно 58, знято 2, до зняття 4, не виконано та частково виконано -36.

Фактично це протокольні  рекомендації, що надавались сільським радам з питань цивільного захисту та протипожежного водопостачання, передбачення у бюджетах коштів на заходи мобілізаційної підготовки, вирішення питання оплати послуг зв’язку та безкоштовного проїзду та інші. Зазначила, що з наданням інформацій також є проблеми. З деяких доручень поінформували Мостівська, Зеленоярська, Прибузька сільські ради, інші проігнорували.

Додала, що після колегії сільським радам будуть направлені всі доручення, що надавались і будуть надані . Звернулась до сільських рад щодо звітування про виконання доручень колегій.  

Запитань у присутніх до доповідача не було. Голова колегії запропонував до голосування проект рішення з цього питання.

6. «Різне».
У «різному», з повідомленням про заходи які відбудуться до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України виступила Фалько Н.І. 

Пояснила важливість проведення кампанії підписання декларацій із лікарями ЦРЛ. Закликала активізувати цю роботу.
В ході розгляду питань члени колегії райдержадміністрації одноголосно голосували запропоновані головою райдержадміністрації рішення колегії.

Підводячи підсумки колегії Осадчук Є.Л. подякував членам колегії та всім присутнім за плідну роботу та участь в засіданні колегії. 
Голова  райдержадміністрації                                                                   Є.  ОСАДЧУК
Протокол  вела:

начальник відділу організаційної  

роботи та управління персоналом

апарату райдержадміністрації                                                                    Л. ЯЦЕНКО
