[bookmark: _GoBack]Інформаційна довідка 
щодо державної підтримки тваринництва у 2020 році
(після внесення відповідних змін до Порядку використання коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 07.02.2018 № 107)
 
І. Нормативно-правові акти
Постановою Уряду від 19 лютого 2020 року № 109 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 2017 року № 77» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/77-2017-%D0%BF), визначено напрями державної підтримки на 2020 рік, одним із яких є державна підтримка розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції.
Механізм і напрями надання підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції визначено проєктом постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 107», який буде затверджено в установленому порядку.
Форми заявок та відповідних документів для нарахування та виплати підтримки розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції будуть затверджені наказом Мінекономіки та розміщено на офіційному порталі Верховної ради України: https://rada.gov.ua/
ІІ. Напрями та алгоритми надання підтримки
1) Дотація за наявні бджолосім’ї  -  надаватиметься на безповоротній основі юридичним особам, фізичним особам-підприємцям та фізичним особам, які є власниками бджолосімей, за наявні в поточному році від 10 до 300 бджолосімей, у розмірі 200 гривень за бджолосім’ю.
Крок 1. Підготувати для отримання дотації за бджолосім’ю документи:
копію ветеринарно-санітарного паспорта пасіки;
копію рішення про державну реєстрацію потужності;
копію довідки про відкриття поточного рахунка, видану банком (суб’єкти господарювання);
копію довідки або договір про відкриття рахунка в банку (фізичні особи);
копію паспорта громадянина України (фізичні особи);
довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, у паперовій або електронній формі (суб’єкти господарювання);
копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин (форма 24-сг) на останню звітну дату на момент подання документів (суб’єкти господарювання, які є юридичними особами);
довідка, видана органом місцевого самоврядування, про реєстрацію пасіки із зазначенням кількості наявних бджолосімей на останню звітну дату на момент подання документів (фізичні особи та фізичні особи – підприємці, у тому числі сімейні фермерські господарства).  
Крок 2. Подати документи до 01 жовтня поточного року за місцезнаходженням пасіки до відповідної сільської, селищної, міської ради або ради об’єднаної територіальної громади (далі – органи місцевого самоврядування).
Крок 3. Отримати бюджетні кошти на рахунки відкриті у банку.
Звертаємо увагу: Підставою для внесення органами місцевого самоврядування до відомості на отримання дотації за бджолосімї є реєстрація потужності фізичної особи або суб’єкта господарювання, які є власниками бджолосімей, у державному реєстрі потужностей операторів ринку.
Для отримання державної реєстрації потужності операторів ринку подається заява до територіальному органу компетентного органу за адресою потужності (наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10.02.2016 № 39).
Ветеринарно-санітарний паспорт пасіки (додаток) видається районним (міським) управлінням ветеринарної медицини на пасіку незалежно від форми її власності і є документом, який засвідчує ветеринарно-санітарний стан пасіки (наказ Міністерства аграрної політики України та Української академії аграрних наук від 20.09.2000 № 184/82).   
Якщо ще залишились запитання звертайтесь до контактної особи, відповідальної за даний напрям державної підтримки, - Ховавко Ірини Олександрівни (e-mail: I.Khovavko@me.go.ua, тел.: (044) 200 47 73 *4048#)

2) Відшкодування вартості закуплених племінних тварин, бджіл, сперми та ембріонів - надаватиметься юридичним особам та фізичним особам-підприємцям (далі – суб’єктам господарювання) незалежно від організаційно-правової форми та форми власності за закуплені ними вітчизняні або імпортовані племінні тварини, бджоли, сперму та ембріони у розмірі – до 50 % вартості, але не більше ніж:
за племінні телиці, нетелі, корови  – 31 500 грн за голову;
за племінні свинки та кнурці– 10 000 грн за голову;
за племінні вівцематки, барани, ярки – 11 000 грн за голову;
за сперму бугаїв/кнурів – 100 грн за дозу (не більше 3-х доз на голову ВРХ та  5 доз на голову свиней), сексована – 300 грн за дозу не більше 1-ї дози на голову;
бджоли – бджолопакети – 500 грн, бджоломатки – 100 грн;
за ембріони ВРХ  – 500 грн за одну штуку.
Крок 1.  Закупити для подальшого відтворення племінних тварин, бджіл, сперму та ембріони у період з 1 жовтня попереднього року до 30 вересня поточного року.
Крок 2. Підготувати для отримання часткового відшкодування вартості племінних тварин, бджіл, сперми та ембріонів документи:
 заявку;
копії відповідного контракту;
копії рахунка-фактури (інвойсу), платіжних документів, сертифікатів;
копії митної декларації.
Крок 3. Подати протягом року до 10 жовтня до комісії Мінекономіки заявку та документи.
Крок 4. Не пізніше 10 грудня отримати бюджетні кошти на рахунки відкриті у банку.
* Часткове відшкодування вартості племінних тварин, бджіл, сперми та ембріонів здійснюється на безповоротній основі один раз на рік.
Звертаємо увагу: у разі зменшення поголів’я закуплених тварин, вартість яких була частково відшкодована, станом на 1 січня двох наступних років одержані бюджетні кошти повертаються до державного бюджету в повному обсязі.
У разі вибуття із стада станом на 1 січня двох наступних років окремих закуплених тварин, вартість яких була частково відшкодована, з причин, обумовлених набутими карантинними інфекційними хворобами або набутими з вини власника незаразними хворобами, до державного бюджету повертаються бюджетні кошти, що були виплачені як відшкодування за їх придбання. 
Якщо ще залишились запитання звертайтесь до контактної особи, відповідальної за даний напрям державної підтримки, - Романової Ольги Володимирівни (e-mail: oromanova@me.go.ua, тел.: (044) 200 47 73 *4052#)

3) Відшкодування вартості тваринницьких об'єктів -  надаватиметься юридичним особам незалежно від організаційно-правової форми та форми власності і фізичним особам-підприємцям у тому числі сімейним фермерським господарствам, що провадять діяльність у галузі тваринництва у розмірі – до 30 % вартості (без урахування податку на додану вартість).
Довідково:  тваринницькі об'єкти - тваринницькі ферми і комплекси для утримання ВРХ, свиней, птиці (в тому числі водоплавної та індиків), доїльні зали, підприємства з переробки сільськогосподарської продукції (молока, м’яса) та/або побічних продуктів тваринного походження, що належать до ІІ  та ІІІ категорій.
Крок 1.  Завершити у грудні 2019 року та поточному році етап будівництва та реконструкції об’єкта.
Крок 2. Підготувати такі документи:
 заявку;
довідку про відкриття поточного рахунка, видану банком;
засвідчену підписом керівника копію документа, що підтверджує прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта;
засвідчену підписом керівника копію кошторисної частини проектної документації;
 типову форму № ОЗ-1 «Акт приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів» (для об’єктів, прийнятих в експлуатацію в поточному році, зокрема обладнання) – для часткового відшкодування вартості будівництва тваринницьких об’єктів;
типову форму № ОЗ-2 «Акт приймання-здачі відремонтованих, реконструйованих та модернізованих об’єктів» – для часткового відшкодування вартості реконструкції тваринницьких об’єктів;
 довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням  яких покладено на контролюючі органи, у паперовій або електронній формі.
Крок 3. Подати до 01 жовтня поточного року до комісії Мінекономіки заявку та документи.
Крок 4. Отримати кошти на рахунки, відкриті у банку.
Звертаємо увагу: у разі будівництва або реконструкції придбаних тваринницьких об’єктів незавершеного будівництва частковому відшкодуванню підлягає лише вартість будівництва або реконструкції без урахування вартості об’єкта незавершеного будівництва до початку проведення робіт.
Відшкодовується вартість основних фондів, які приймаються в експлуатацію згідно з актами готовності до експлуатації (декларація/сертифікат), підтверджена актами приймання-передачі (внутрішнього переміщення) основних засобів (ОЗ-1, ОЗ-2), що відповідають проектно - кошторисній документації.
* Суб’єкти господарювання подають щороку до 15 січня протягом трьох років після одержання бюджетних коштів Мінекономіки інформацію про тваринницькі об’єкти, вартість яких була частково відшкодована, за встановленою формою.
Якщо ще залишились запитання звертайтесь до контактної особи, відповідальної за даний напрям державної підтримки, - Сагановської Ірини Володимирівни (e-mail: isahanovska@me.go.ua, тел.: (044) 200 47 73 *4029#)

4) Компенсація вартості об’єктів, профінансованих за рахунок банківських кредитів - надаватиметься тільки тим суб’єктам господарювання, які отримували таку компенсацію у 2018 - 2019 роках у розмірі 25 % обсягу залучених кредитних коштів на період кредитування до 5 років.
Довідково:  кредити, залучені для здійснення будівництва та/або реконструкції тваринницьких ферм та комплексів для утримання великої рогатої худоби, свиней, птиці (в тому числі водоплавної та індиків), доїльних залів, підприємств з переробки сільськогосподарської продукції (молока, м’яса) та/або побічних продуктів тваринного походження, що належать до II та III категорій, у тому числі вартості обладнання згідно з проектно-кошторисною документацією.
Крок 1. Залучити починаючи з 2018 року в банку кредит не більше 500 млн гривень та бути отримувачем компенсації у 2018 – 2019 роках.
Крок 2. Підготувати для подання заявку і оригінали та копії документів:
підтвердні документи щодо використання кредитних коштів;
довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням  яких покладено на контролюючі органи;
згоду щодо надання Мінекономіки інформації про позичальника, яка становить банківську таємницю або містить персональні дані.
Крок 3. Подати до банку, з яким укладено кредитний договір, заявку з документами.
Крок 4. Отримати кошти на поточний рахунок.
Звертаємо увагу:  компенсація вартості об’єктів здійснюється щомісяця.  
У разі відчуження або використання протягом трьох років не за цільовим призначенням об’єктів, у тому числі обладнання згідно з проектно-кошторисною документацією, профінансованих за рахунок банківських кредитів, суб’єкт господарювання повинен повернути одержані бюджетні кошти. 
Якщо ще залишились запитання звертайтесь до контактної особи, відповідальної за даний напрям державної підтримки, - Глухової Марини Олександрівни (e-mail: mhlukhova@me.go.ua, тел.: (044) 200 47 73 *4031#)

