Звіт про виконання районних програм у 2019 році

Станом на 01.01.2020 року у районі налічується 21 діюча програма, прийнятих районною радою. 

Протягом 2019 року прийнято три  програми. 
Внесено неодноразові зміни і доповнення до 7 програм , подовжено дію 5 програм. 
Станом на 01.01.2020 року закінчився термін дії 3 районних програм:


У 2019 році  програми фінансувалися за кошти районного бюджету, кошти сільських і селищного бюджетів та інших коштів не заборонених законодавством.


За наданими Виконавцями Програм звітами у 2019 році:

З метою запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха  працювала 1 програма:


Районна цільова програма захисту населення і територій Доманівського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2015-2019 роки – у 2019 році по загальному фонду використано 105,3 тис.грн. при плані більше 250,0 тис.грн. Сектором з питань надзвичайних ситуацій Доманівської РДА здійснено поповнення матеріального резерву (ПММ) на суму 46,0 тис.грн. та оплату послуг з обслуговування системи оповіщення – 59,3 тис.грн. У 2019 році зареєстровано 1 надзвичайну ситуацію природного характеру об’єктового рівня, що трапились в с.Петропавлівка(Доманівська ОТГ) – африканська чума свиней. Здійснено всі необхідні заходи для локалізації осередку захворювання  та недопущення розповсюдження його по території району.

В районі проінвентаризовано 21 (64%) захисну споруду цивільного захисту (ПРУ) із 33 споруд, що перебувають на обліку. Залишилися не проінвентаризованими лише захисні споруди приватної форми власності.  



У 2019 році замовлено ПКД на проведення ремонту однієї захисної споруди за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування  заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження на суму 59,306 тис.грн.


У 2019 році пройшли функціональне навчання в мережі курсів НМЦБЖД Миколаївської області 32.

У освітянській галузі у звітному періоді діяло 3 програми в тому числі:

- на програму відпочинку та оздоровлення дітей Доманівського району у 2019 році не передбачені кошти на оздоровлення дітей. Влітку 2019 року на базі 5-ти загальноосвітніх закладів освіти, з метою оздоровлення учнів,  працювали прогулянкові табори. Тривалість зміни 14 днів. У першочерговому порядку були  оздоровленні діти соціально незахищених верств населення. Зокрема, протягом зміни  відпочило та оздоровилось: 4 -  дітей-сиріт; 3-  дітей-інвалідів; 9 -  дітей осіб, учасників АТО; 67 -  дітей із багатодітних і малозабезпечених сімей; 12 -  дітей із сімей СЖО. 


Всього в районі оздоровлено 375 учнів (84,6%), з них 219 - в прогулянкових таборах на базі шкіл, що становить 49,4% від загальної кількості учнів.  Батьками оздоровлено 156 дітей.

Дитина - сирота Кузнецівської ЗОШ І-ІІІ ст. Богю Владислав з 31.05 по 30.08.2019 року проходив курс оздоровлення в реабілітаційному центрі м. Южноукраїнська.

-Районна цільова соціальна програма розвитку освіти Доманівського району– протягом року профінансовано заходи Програми на на харчування; на підвіз учнів  (пальне та обслуговування автобусів); на придбання матеріалів та устаткування; на капітальні придбання ( придбання обладнання та комп’ютерної техніки); на стипендії переможцям обласних та республіканських  предметних олімпіад, конкурсів МАН  –  2304,9 тис. грн- 
Згідно Програми військово-патріотичного виховання населення Доманівського району на 2016-2020 роки - питання військово-патріотичного  виховання учнівської молоді розглядалося на  нарадах директорів  шкіл, семінарі заступників директорів  з виховної роботи, на класних годинах з учнями. Всі заходи Програми виконувалися в межах бюджетних асигнувань. 


У сфері соціального захисту населення діяло 4 програми, які фінансувалися за рахунок коштів державного , районного, сільських бюджетів :

- Комплексна програма соціального захисту населення Доманівського району на 2015-2020 роки – на виконання заходів програми контролювалося виконання колективних договорів, надання адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим верствам населення, надання допомоги та реабілітації учасникам АТО, забезпечення медичними послугами, проведення ветеранської та волонтерської роботи. За  2019 рік 100% обстежено  найбільш вразливі категорії населення району  з питань соціальної допомоги. При стаціонарному відділенні для людей похилого віку створена кімната нічного перебування для бездомних громадян, яка розрахована на 4 ліжко – місця. Всього профінансовано заходів Програми на 2162,5 тис.грн.;

- Згідно програми зайнятості населення Доманівського району проводилась робота в частині створення нових робочих місць: за 2019 рік створено 113 робочих місць, що становить 90,4% від передбаченого Програмою на 2019 рік (125). З них:  100 - за рахунок реєстрації підприємців,  13  - на підприємствах, організаціях та установах району  Всього працевлаштовано за 2019 р. 590 безробітних та осіб, які шукали роботу, що становить 109,3 % від передбачених програмою завдань на рік- (540). В Доманівській районній філії Миколаївського ОЦЗ перебувало на обліку та мали статус безробітного 33 особи, з числа військовослужбовців, які брали участь в антитерористичній операції, із них 23 -  звернулися у звітному періоді, працевлаштовано 4 особи, в тому числі   2 - контракт, 33 особи отримали профорієнтаційні послуги. Середній розмір допомоги за попередніми даними на сьогоднішній  день складає 5211 грн.

У 2019 р. приймали участь у громадських роботах 308 безробітних, що становить 106,9% від від передбаченого програмою завдання на рік- (288). Протягом  2019 р. за навчальними програмами професіями,  які  користуються попитом в аграрному районі навчалося 177 безробітних ( 100 % від доведеного завдання -177), в тому числі 1 особа навчалася за напрямком- провадження підприємницької діяльності.

- районна програма „Безбар’єрна Доманівщина”, профінансовано заходи на компенсацію інвалідам, по пільгам, матеріальній та грошовій допомогам, наданню послуг та іншим заходам на суму 1390 тис.грн. за  кошти державного, районного бюджетів, благодійності.

- Соціальна комплексна програма підтримки сім’ї та дітей, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у Доманівському районі на 2016-2020 роки – згідно програми під соціальним супроводом знаходяться 7 прийомних сімей, в яких перебувають 11 прийомних дітей, з якими проводилася соціальна робота та які відвідуються працівниками центру два-три рази на місяць.

Працівниками центру здійснюються виїзди до сіл району де спільно з соціальними працівниками місцевих органів самоврядування відвідуються особи, які опинилися у складних життєвих обставинах та яким надається різні допомоги інформаційного змісту. З даної категорії осіб було взято під супровід 7 таких сімей, 26 дітей, а робота ще з 10 сім`ями проводиться без супроводу. 

На обліку також перебувають 45 осіб віком від 18 по 23 роки з числа дітей-сиріт чи позбавлених батьківського піклування, з якими проводяться ряд заходів по їх належному вступу до самостійного життя. 

На протязі 2019 року районним центром СССДМ спільно з Кримінально Виконавчою Інспекцією, Патрульною поліцією, працівниками первинної безоплатної юридичної допомоги, було проведено 12 заходів на території району з під обліковими різних категорій, де роз’яснювалися їм їх права, обов’язки та надавалася інформаційна допомога, щодо отримання різних видів допомоги від держави.

У Центрі комплексної реабілітації осіб з інвалідністю «Промінець» у Доманівському районі з початку року надано реабілітаційні послуги 48 дітям з інвалідністю.

НА даний час проходять реабілітацію 25 осіб. Після пройденого курсу реабілітації пішли до дитячого садка 6 дітей, 8 дітей обслуговувались на дому. Дообладнаний ігровий майданчик, зроблено частковий ремонт приміщення котельні
У сфері сімейно-молодіжної політики діяло 3 програми, на фінансування яких витрачені кошти районного бюджету :

 - програма розвитку фізичної культури та спорту в Доманівському районі. На виконання заходів Програми традиційно в районі проводиться ряд спортивних заходів, а саме: міжобласний гандбольний турнір «Зустріч поколінь», кубки району з футболу та міні-футболу пам’яті вчителів фізичної культури Кушніра та Гімельфарба. Команди району постійно беруть участь в першості Миколаївської області  з футзалу, які проходять в м.Южноукраїнськ. До занять фізичною культурою та спортом залучено 925 чол. В районі налічується 57  спортивних споруд, що складає близько 9, 5 споруд на 1 тис. населення.
За 2019 рік для учнів загальноосвітніх шкіл району проведено 16  спортивно-масових заходів, в яких взяло участь 400 учнів.

- На виконання заходів районної програми «Молодь Доманівщини» використано 21,5 тис.грн.  - проведені заходи до державних свят та святкових подій: День захисту дітей, День молоді, День Незалежності України, урочистості з нагоди визволення України від фашистських загарбників, новорічні та різдвяні свята і т.д., профілактичні заходи з дітьми, перевезення призовників на обласну медичну комісію. Всього проведено 97 заходів щодо реалізації молодіжної політики та  заходів національно-патріотичного спрямування в районі Заходами охоплено 29100 чол. дітей і молоді.
- Комплексна програма захисту прав дітей Доманівського району „Дитинство” була профінансована в сумі 20,3 тис.грн. В рамках Програми служба у справах дітей станом на 31.12.2019 працює з 18 дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах. Діти проживають у 7 сім’ях. За звітний період перевірено умови проживання дітей у сім’ях, складені 10 актів. 
За звітний період на тимчасове влаштування було влаштовано 19 дітей у центри соціально-психологічної реабілітації дітей та 8 дітей у сім’ї  громадян.

Проведені 12 рейдів «Діти вулиці» з метою профілактики дитячої бездоглядності, виконання батьками своїх обов’язків належним чином, профілактики правопорушень, негативних проявів, з метою виявлення дітей, які залишилися без батьківської опіки. 

       За 2019 рік встановлений статус «дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування» 4 дітям: 2 дітей усиновленні, 2 дітей перебувають на державному забезпеченні у Миколаївському обласному будинку дитини та Первомайській спеціальній ЗОШ-інтернаті.


За 2019 рік працівниками служби проведені 12 масових заходів у навчальних закладах району з метою профілактики злочинності, негативних проявів, в т.ч., алкоголізму, захисту прав дітей, ознайомлення з правами та обов’язками дітей і батьків, профілактики насилля, охоплено роботою 200 осіб. Та проведені 2 заходи в установах району, охоплено 35 осіб.

Утримання Трудового архіву згідно районної програми збереження архівних фондів здійснюється за рахунок субвенції сільських, селищного бюджетів районному бюджету. За 2019 рік до об’єднаного трудового архіву надійшов 1 фон, 111 справ ліквідованих установ та організацій Доманівського району. Надійшло 580 запити соціально-правового характеру, з них 19 пільгових, виконано  580 довідок.

         На заходи районної програми затверджено на 2019 рік :135 тис.грн.,та  профінансовано з місцевого бюджету ( субвенції).З них заробітна плата  101,8 тис.грн., нарахування на заробітну плату 22,9 тис.грн.,оплата комунальних послун (електроенергії) 4,1 тис.грн., матеріали, обладнання та інвентар 6,2 тис.грн., придбано обігрівач, папір та господарчі товари.


У сфері охорони здоров’я діяли 4 програми. На фінансування програм витрачено  майже 250 тис. грн., в тому числі :

- Районна цільова соціальна програма протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу на 2016-2018 роки – 8,5 тис.грн.(на придбання тест-систем для обстеження на ВІЛ, придбання молочних сумішей, закупівля ліків  для лікування опортуністичних інфекцій). У 2019 році рівень захворюваності на ВІЛ/СНІД на 100 тисяч населення становить 50,2  (обласний показник 68,5). Медичними працівниками району ведеться санітарно – освітня робота щодо захворювань, які передаються  статевим шляхом.

Рівень смертності на ВІЛ/СНІД на 100 тис населення по району за січень-грудень 2019 року  становить  12,0  (обласний показник 12,8).

 -районна соціальна програма протидії захворюваності на туберкульоз – 200,0 тис.грн. (цільове фінансування, прибання флюорографічної та рентгенівської плівки, туб. препаратів, туберкуліну). Смертність від туберкульозу до 1 року спостереження з моменту взяття на облік становить  50  (обласний  показник  8,8).

Рівень захворюваності на туберкульоз  на 100 тисяч населення  становить 52,2, (обласний показник 54,8).

Рівень смертності від туберкульозу на 100 тисяч населення  - 8,0 (обласний показник 6,2) померло 2 людини.

- районна програма боротьби з онкологічними захворюваннями  – 59 тис. грн. (на цитологічний скринінг, придбання наркотичних препаратів, оплата пільгових рецептів). Рівень захворюваності на злоякісні новоутворення на 100 тисяч населення по району становить 301,0 (обласний показник 393,8). В структурі захворюваності населення перші місця посідає злоякісні новоутворення шлунково - кишкового тракту.

Рівень смертності на злоякісні новоутворення на 100 тисяч населення   по району становить 204,6 (обласний показник 162,3). В структурі загальної смертності 2-3 місце  посідають онкологічні захворювання, це пояснюється пізнім зверненням за лікуванням, відмова від лікування та формами з швидким розвитком хвороби.

Питома  вага хворих із запущеними випадками злоякісних  новоутворень (III-IV стадії для візуальних  локалізацій та IV стадія  для інших локалізацій) серед  хворих з  вперше встановленим  діагнозом, становить – 38,7 (обласний показник 18,7).

Усі випадки розглянуті на спеціальній протираковій комісії, недоліки виправлені,  рішення прийняті до виконання.

В терапевтичному відділенні в Доманівській ЦРЛ працює  палата для паліативного лікування невиліковних хворих.

- районна програма „Медичні кадри Доманівщини”. На даний час заклади району не укомплектовані. Потребуються: лікар терапевт, лікар фтизіатр, лікар гінеколог, 5 лікарів загальної практики – сімейний лікар. Потребує доукомплектації 1 ФАП.


07.02.2019 була прийнята на роботу лікар акушер-гінеколог першої кваліфікаційної категорії. З 1 серпня 2019 року приступили до роботи молоді спеціалісти - лікар офтальмолог, лікар анестезіолог, яких лікарня навчала з 01.08.2017 у відповідних інтернатурах. Заключено контракт з лікарям - інтерном з акушерства і гінекології, яка, згідно контракту, приступить до роботи у серпні 2020 року. 

Згідно укладених контрактів про навчання в Одеському НМУ та Запорізькому ДМУ навчаються  двоє студентів за кошти районного бюджету.

         Згідно Програми розвитку малого підприємництва у Доманівському районі на 2019-2020 роки проводилися  робочі наради, з підприємцями, засідання Координаційної ради з питань підприємництва. В районному центрі зайнятості створені куточки для осіб, які вирішили зайнятися підприємницькою діяльністю, а також для осіб, які вже є приватними підприємцями. Систематично проводяться семінари для осіб, які вирішили зайнятися підприємницькою діяльністю. У 2019  році було надано 15  консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності. Програма у 2019 році не фінансувалася. 

На виконання Районної програми удосконалення системи мобілізаційної підготовки та мобілізації Доманівського району проведено 63 рекламно-агітаційних заходів щодо підвищення престижності військової служби. Доведений план для Доманівського району по відбору громадян на військову за контрактом  у 2019 році - 63 чол., виконано- 37 чол. (58,7%).



На виконання  Указу Президента України від 30 січня 2019 року № 22/2019 «Про звільнення  в запас військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів громадян та чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2019 році» головою райдержадміністрації від 11.03.2019 року № 38 видане розпорядження «Про проведення чергових призовів громадян України на строкову військову службу у 2019 році», яким затверджено склад районної призовної комісії, резервний склад районної призовної комісії та заходи з проведення призову.


Результати проведення чергових призовів громадян України на строкову військову службу у 2019 році :квітень-червень : доведений план – 32 чол., виконано - 30 чол.(93,8%); жовтень – грудень: доведений план – 24 чол., виконано – 24 чол.(100%).

На виконання Районної комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян протягом 12 місяців 2019 року Доманівським відділенням поліції усього зареєстровано 2993 заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події проти 2834 за аналогічний період 2018 року, що більше на 159 або 5,3%.

З загальної кількості кримінальних правопорушень в поточному році без врахування закритих зареєстровано 113 тяжких та особливо тяжких проти 160 в 2018 році, по яким в поточному році по 72 провадженням особам повідомлено про підозру, питома вага розкриття становить 63,7%.  Нерозкритими залишаються 41 тяжких кримінальних правопорушення. За 12 місяців 2019 року зареєстровано 1 вбивство, по якому особі повідомлено про підозру та провадження направлено до суду.

 На виконання заходів Програми у 2019 році передбачено кошти в розмірі 215 тис.грн. Кошти не виділялися.


Розробникам програм пропонується відслідковувати терміни дії та актуальність програм і тому своєчасно знімати їх з контролю рішеннями сесій районної ради.

Начальник відділу економічного розвитку 

і торгівлі райдержадміністрації                                 

Олена ХАРЧЕНКО

