[bookmark: _GoBack]Діти мають виховуватись в сім’ї!
Сім’я є джерелом і основною ланкою передачі дитині соціально-історичного досвіду, життєвих цінностей та моральних норм, які згодом становитимуть її сутність як особистості. Однак, якщо не існує можливості для дитини жити з рідними батьками, альтернатива – прийомна сім’я, до якої можна влаштувати до 4-х дітей, або дитячий будинок сімейного типу, де можуть проживати від 5-ти до 10-ти дітей, включаючи рідних дітей батьків-вихователів. Прийомні діти виховуються у прийомній сім'ї до досягнення 
18-річного віку. 
Відповідно до Положень про прийомну сім’ю та дитячий будинок сімейного типу прийомними батьками/батьками-вихователями можуть бути особи працездатного віку, як пари, які перебувають у шлюбі, так і одинокі особи, які отримали згоду всіх повнолітніх членів сім’ї на влаштування прийомної дитини в сім’ю. Прийомні батьки/батьки-вихователі влаштовують дитину на власну житлову площу, оскільки пільг щодо поліпшення житлових умов при оформленні прийомної сім’ї/дитячого будинку сімейного типу законодавством не передбачено.
З боку держави на утримання кожної прийомної дитини/дитини-вихованця виплачується щомісячна державна соціальна допомога, яка становить два прожиткових мінімуми для дітей відповідного віку, одному з прийомних батьків або батьків-вихователів - державна зарплата.
Період функціонування прийомної сім’ї зараховується до їх загального і безперервного трудового стажу.
Якщо Ви бажаєте створити прийомну сім’ю або дитячий будинок сімейного типу Вам необхідно підготувати та подати до районного центру соціальних  служб для сім'ї , дітей та молоді пакет документів та пройти навчання. 
За детальнішою інформацією з питань створення прийомної сім’ї/дитячого будинку сімейного типу звертайтеся в Доманівський районий центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, що знаходиться за адресою: вул. Центральна , 46; каб 210. 
Ми чекаємо саме на Вас.!
