ДОМАНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

КОЛЕГІЯ
Протокол №1
23.02.2018 року                                                                                 Початок: 10.50
смт. Доманівка                                                                                  Кінець:   11.50
Вів колегію:

Осадчук Є.Л. - голова райдержадміністрації 
Всього членів колегії – 9 чол. 

З них:
взяли участь в засіданні:
	1. 
	Квишко В.Д.
	редактор районної газети «Трибуна хлібороба» 

	2. 
	Коваленко А.П.
	заступник голови райдержадміністрації

	3. 
	Кушнір Т.Л.
	голова районної ради

	4. 
	Максютенко О.М.
	керівник апарату райдержадміністрації

	5. 
	Ситник О.В.
	начальник

	6. 
	Фалько Н.І
	перший заступник голови райдержадміністрації

	7. 
	Харченко О.І.
	начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації


Не брали участь в засіданні: 
	Зубачевська І.М. 
	начальник фінансового управління райдержадміністрації


На засіданні колегії присутні: керівники структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, установ, організацій району, представники громадських організацій, селищний, сільські голови  . Всього 42 чол.
Порядок денний:
1. Про стан, тенденції та підсумки соціально-економічного розвитку Доманівського району за 2017 рік.

Доповідачі за напрямами: 

Харченко Олена Іванівна –начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Курінська Інна Павлівна – заступник  начальника фінансового управління райдержадміністрації

Щирба Тамара Павлівна – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації

Новаківська Світлана Олександрівна-начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації

2. Про виконання районних програм у 2017 році .

Доповідач: Харченко Олена Іванівна –начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

3. Про підсумки роботи Доманівської районної ланки єдиної державної системи цивільного захисту у Миколаївській області за 2017 рік.

Доповідач: Подорога Ігор Георгійович – завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації

4. Про стан справ щодо організації кадрової роботи та забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства в райдержадміністрації в 2017 році.

Доповідач: Максютенко Олена Миколаївна – керівник апарату райдержадміністрації

5. Про підсумки роботи із зверненнями громадян  за 2017 рік.

Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністрації

6. Про стан виконавської дисципліни при відпрацюванні завдань, визначених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпорядженнями і дорученнями голів облдержадміністрації та райдержадміністрації за 2017 рік.

Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністрації

7. Різне.
На початку засідання колегії голова райдержадміністрації Є.Л. Осадчук ознайомив присутніх з порядком денним колегії, регламентом роботи колегії.
	1. СЛУХАЛИ:
	Про стан, тенденції та підсумки соціально-економічного розвитку Доманівського району за 2017 рік.

	ДОПОВІДАЧІ: 


	Харченко Олена Іванівна – начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

Курінська Інна Павлівна – заступник  начальника фінансового управління райдержадміністрації

Щирба Тамара Павлівна – начальник управління соціального захисту населення райдержадміністрації
Новаківська Світлана Олександрівна-начальник відділу агропромислового розвитку райдержадміністрації

	Виступили: 


Харченко О.І. повідомила таке. В промисловому комплексі району  протягом 2017 року  відбулося зростання обсягів реалізації промислової продукції порівняно з 2016 роком на 74,6 %. У загальнообласних обсягах реалізації промислової продукції районні обсяги склали 0,5%. Зростання обсягів промислового виробництва відбулося за рахунок приросту підприємств харчової та добувної галузей.
Повідомила, що відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації постійно співпрацює з Департаментом економічного розвитку в частині відстеження оптово-відпускних цін на товари першої необхідності. 
Звернулася до сільських голів та запропонувала створити комісії, залучаючи депутатів рад, з метою здійснення комісійних перевірок  в торгівельних закладах, що знаходяться на їх підвідомчих територіях. Проведення таких перевірок - запобігання порушенню санітарного законодавства, реалізації харчових продуктів без якісних посвідчень, продукції з вичерпаним терміном реалізації, незаконній реалізації горілчаних та тютюнових виробів.
Також довела до відома сільських голів, що  на веб-сайті Мінрегіону України розміщено оголошення про проведення конкурсного відбору інвестиційних програм та проектів регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у 2019 році. Запропонувала всім поцікавитися умовами конкурсу.
Крім того, доповідач поінформувала, що розпорядженням голови облдержадміністрації від 09.11.2017 №445-р «Про проведення допорогових закупівель товарів і послуг з використанням електронної системи закупівель ProZorro», з метою створення конкурентного середовища, ефективного використання державних коштів, недопущення фактів порушення чинного законодавства та усунення корупційних проявів у цій сфері, надано доручення та рекомендації щодо здійснення закупівлі товарів з використанням електронної системи закупівель ProZorro.  З 1 січня 2018 року запроваджено збір інформації про здійснення допорогових закупівель товарів і послуг. Згідно з Законом України «Про публічні закупівлі», інформація буде узагальнюватися щокварталу до 10 числа місяця наступного за звітним періодом по структурним підрозділам райдержадміністрації та підпорядкованим установам. 
Курінська І.П. коротко повідомила про підсумки виконання місцевих бюджетів Доманівського району за 2017 рік. 
Доповідач зазначила, що до доходної частини загального фонду районного бюджету за  2017 рік надійшло  158517,5 тис. грн., що складає 98,6% до уточненого річного плану. 
Основним бюджетоутворюючим джерелом районного бюджету є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає 97,3 % в загальних надходженнях. За  2017 рік надійшло податку на доходи фізичних осіб в сумі  11455,6 тис.грн., що на 2830,6 тис.грн. більше 2016 року, за рахунок збільшення обсягу задекларованих доходів та нормативу відрахувань податку з 15% до 18% на доходи громадян, які самостійно обробляють свої земельні паї, підвищення заробітної плати.

Щодо виконання видаткової частини районного бюджету за 2017 рік -  виконана на 95,5 відсотка до уточненого плану звітного періоду. 
Повідомила, що 21 лютого в залі засідань Доманівської райдержадміністрації відбулося публічне представлення начальником фінансового управління райдержадміністрації Зубачевською І.М. інформації про виконання районного бюджету Доманівського району за 2017 рік.
Нагадала норму, затверджену наказом Мінфіну від 14.12.2015 року № 1130.
«Головні розпорядники коштів державного бюджету мають оприлюднювати шляхом розміщення на своїх офіційних сайтах паспорти бюджетних програм на поточний бюджетний період (включаючи зміни до паспортів бюджетних програм) у 3-денний строк із дня затвердження таких документів і звіти про виконання паспортів бюджетних програм за звітний бюджетний період у 3-денний строк після подання таких звітів до Міністерства фінансів України».
Зажадала відповідної роботи від головних розпорядників коштів.
Щирба  Т.П. проаналізувала проблемні питання, які виникали  протягом 2017 року. 

Поінформувала про роботу щодо укладання колективних договорів. Повідомила, що не забезпечили їх укладання чи внесення змін та доповнень до них на 2017 рік деякі державні установи, сільськогосподарські підприємства (ПП «Веселий роздол», ПСП ім. Шевченка ), хоча керівникам неодноразово надавались рекомендації. Протягом 2017 року на реєстрацію здано 59 колективних договорів та внесено змін і доповнень до них, що становить 78,7%.
Прокоментувала промовець питання стану виплати допомог, надання субсидій населенню (різних категорій) та безпосередньо учасникам АТО.
Повідомила, про стан роботи із забезпечення безкоштовного перевезення пільгової категорії громадян. 
Зазначила, що не виділено кошти для відшкодування витрат за пільгове перевезення окремих категорій громадян у 2017 році Маринівською, Акмечетською, Богданівською сільськими та Доманівською селищною радами .

У 2018 році не виділено кошти на пільгове перевезення Маринівською сільською та Доманівською  селищною радами.
На оплату послуг зв’язку для пільговиків кошти не виділено Прибузькою сільською, Маринівською сільською та Доманівською селищною радами.
Звернулася до селищного та сільських голів щодо виправлення цієї ситуації.

Новаківська С.О. поінформувала про проблемні питання в сільськогосподарській галузі.

Повідомила, що фермерськими господарствами планується:

-за бюджетною програмою «Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств» в 2018 році закупити племінних нетелів, корів, свинок, ярок, інше;
-за державною програмою підтримки розвитку садівництва та виноградарства  сільгосппідприємства закласти в 2018 році сад на площі 5 га.
Доповідач констатувала, що Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» за бюджетною програмою «Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств» передбачено 1,0 мільярд грн.    Напрями фінансування це: надання кредитів сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам, часткове відшкодування вартості будівництва та реконструкції тваринницьких ферм, часткове відшкодування вартості придбаних високопродуктивних та племінних тварин, часткове відшкодування вартості закладених садів, виноградників, часткової компенсації вартості техніки вітчизняного виробництва. 
Проте порядок фінансування на даний час ще не затверджений. 
Виразила сподівання, що Урядом будуть прийнятті відповідні нормативні акти своєчасно. 
Поділилась позитивними враженнями від проведеного Прибузькою ОТГ зібрання бджолярів району. Відзначила гарну організацію, змістовність та видовищність заходу та побажала, щоб подібних було щонайбільше.
Голова райдержадміністрації Осадчук Є.Л. підсумовуючи виступи доповідачів запропонував наступного тижня провести «круглий стіл» з селищним та сільськими головами та детально обговорити проблемні питання, що були виголошені в ході колегії.
Запропонував проголосувати рішення до першого питання порядку денного.
	2.СЛУХАЛИ:
	Про виконання районних програм у 2017 році .

	ДОПОВІДАЧ:
	Доповідач: Харченко Олена Іванівна –начальник відділу економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації

	Виступили:
	Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністраціїКушнір Тарас Леонідович – голова районної ради


Харченко О.І. повідомила наступне.

Станом на 01.01.2018 року у районі налічується 19 діючих програм, затверджених районною радою. Протягом 2017 року прийнято три  програми. Внесено неодноразові зміни і доповнення до 5 програм , подовжено дію 6 програм. На сесіях районної ради заслухано звіти про виконання п’яти програм. Станом на 01.01.2018 року закінчився термін дії 5 районних програм:

-Комплексна програма захисту прав дітей Доманівського району „Дитинство” на 2014-2017 роки;

-Програма зайнятості населення Доманівського району на період до 2017 року;

-Програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки;

-Районна програма удосконалення системи мобілізаційної підготовки та мобілізації Доманівського району на 2014-2017 роки;

-Комплексна програма з увічнення пам’яті про учасників АТО, жертв воєн та політичних репресій у Доманівському районі на 2015-2017 роки.

Поінформувала, що у 2017 році програми фінансувалися за кошти районного бюджету, кошти сільських і селищного бюджетів та інших джерел не заборонених законодавством.
Розробникам програм запропонувала відслідковувати їх актуальність, строковість дії, терміни виконання та своєчасно знімати їх з контролю рішеннями сесій районної ради.
Наголосила на необхідності вчасно розробляти нові, адже кошти на виконання відповідних заходів виділяються згідно програм.

Доповідач коротко поінформувала про позитивність у фінансуванні програм з охорони здоров’я, виконанні програм в молодіжній галузі та відмітила програми, що не отримали фінансування у 2017 році.

Фалько Н.І.. коротко доповнила про необхідність відпрацювання заходів районної програми територіальної оборони мобілізаційної  підготовки у  Доманівському району на 2018 рік і районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Доманівському районі на  2017-2021 роки. Зазначила, що на 2018 році сільськими головами не виділялись кошти на виконання заходів цих програм. 
Крім того, вказала на складнощі із виділенням коштів щодо впровадження системи візуального моніторингу (камер спостереження) та інших технічних засобів контролю за станом охорони громадського порядку,роз’яснила механізм відпрацювання відповідних завдань..

Повідомила, що підготовлено листи сільським головам щодо вжиття відповідних заходів, виділення коштів для підтримки функціонування роти охорони та впровадження технічних систем контролю охорони громадського порядку.
Кушнір Т.Л. окреслив проблеми в галузях освіти, медицини, децентралізації, які є на 1 етапі впровадження відповідних реформ.
Констатував, що районні програми необхідно виконувати усім сільським радам. Наголосив, що утворені ОТГ не повинні усуватися від реалізації заходів програм. Прокоментував що чекає громади завтра, у разі не бажання вирішувати проблемні питання разом, сьогодні.
Запитань у присутніх до доповідачів не було, голова колегії запропонував проголосувати рішення з цього питання. 
	3.СЛУХАЛИ:
	Про забезпечення належного рівня безпеки населення в Доманівському районі.

	ДОПОВІДАЧ:
	Подорога Ігор Георгійович – завідувач сектору з питань надзвичайних ситуацій райдержадміністрації

	ВИСТУПИЛИ:
	Пасніченко Наталія Іванівна – Зеленоярський сільський голова


Подорога І.Г.  

Протягом 2017 року в районі мала місце 1 надзвичайна ситуація природного характеру, а саме - виявлення небезпечного епізоотичного захворювання (африканська чума свиней) на свино-товарній фермі поблизу с. Прибужжя. 
Райдержадміністрацією оперативно вжиті відповідні заходи по ліквідації ситуації. Управлінню Держпродспоживслужби надана необхідна допомога, з місцевого матеріального резерву виділено необхідних матеріалів (пальне) на суму 8800 грн.

Додав, що в районі сформовано місцевий матеріальний резерв, поповнення якого здійснюється згідно з районною цільовою програмою захисту населення і територій Доманівського району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  на 2015-2019 роки (Фактично - 135,889 тис. грн.,  або 88,38 % від затверджених номенклатурою норм)
Протягом 2017 року на попередження і ліквідацію надзвичайних ситуацій та їх наслідків із запасів матеріального резерву використано матеріалів на загальну суму 64,592 тис.грн.   

Відповідні матеріальні резерви створені також в Доманівській селищній, Мостівській та Володимирівській сільських радах.

З метою своєчасного прийняття рішень та вжиття превентивних заходів щодо поліпшення стану техногенно-екологічної безпеки у 2017 підготовлено і проведено 12 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Доманівській райдержадміністрації, з них 3 засідання – позачергові. Розглянуто 33 питання, з них 8 – позапланово, 3 - повторно. Рішення комісії в більшості виконані.

Повідомив, що на території району здійснюють діяльність 11 суб’єктів господарювання з високим ступенем ризику, серед яких визначено 11 потенційно небезпечних об’єктів, 6 з яких пройшли паспортизацію. Проте не зважаючи на укладені з головним управлінням державної служби з питань надзвичайних ситуацій графіки поетапного впровадження систем раннього виявлення, жоден об’єкт не обладнано автоматизованими системами раннього виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення населення у разі їх виникнення. Роботи по впровадженню локальних систем навіть не розпочиналися. 

Поінформував, що у 2017 в районі продовжувалась технічна інвентаризація захисних споруд цивільного захисту, як об’єктів нерухомого майна. 

Із 33 захисних споруд, які знаходяться в районі на обліку, інвентаризовано 20 захисних споруд, що становить 60,6% від загальної кількості захисних споруд, які підлягають технічній інвентаризації; з них 4 - державної, 12 - комунальної, 4 - приватної форм власності.
Потрібно інвентаризувати ще 11 захисних споруд. Певна робота з цього питання проведена Маринівською сільською радою – укладена угода з БТІ та передбачені кошти на виготовлення технічного паспорта. В 2017 році проведено 4 засідання районної інвентаризаційної комісії.

З метою забезпечення непрацюючого населення населених пунктів, які входять до 30-кілометрової зони спостереження навколо Южно-Української АЕС, в грудні 2016 року придбано 12000 респіраторів. Кінцевий термін їх придатності - грудень 2018 року.

Повідомив, що в районі діє 1 підрозділ місцевої пожежної охорони в с. Мостове. Мостівською сільською радою для забезпечення діяльності підрозділу місцевої пожежної охорони на засадах співфінансування у 2017 році виділено 85 тис. грн. За кошти спонсорів придбано для потреб підрозділу: 1 мотопомпа (4,5 тис. грн.) та 2 пожежні рукави (500 грн.). Наразі проводиться робота щодо створення підрозділу місцевої пожежної охорони в Прибузькій сільській раді.

Зазначив, що недостатньо вирішуються питання щодо складання декларації безпеки керівниками (власниками) об’єктів підвищеної небезпеки, не вирішуються питання паспортизації потенційно небезпечних об’єктів. Роботи по впровадженню локальних систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та оповіщення людей у випадку їх виникнення не розпочато на жодному з потенційно небезпечних об’єктів.

Також органами місцевого самоврядування ігноруються питання створення підрозділів місцевої пожежної охорони, згідно розпорядження голови облдержадміністрації від 31.03.2016 року №100-р.

Довів до відома, що у зв’язку з систематичним невиконанням доручень керівництва райдержадміністрації по ремонту систем протипожежного водопостачання, райдержадміністрацією 27 жовтня 2017 направлено звернення до Доманівського відділу Вознесенської місцевої прокуратури для вжиття заходів реагування у межах повноважень. Прокуратурою підготовлений відповідний судовий позов до балансоутримувачів джерел протипожежного водопостачання району (Доманівська селищна, Маринівська та Володимирівська сільські ради).
Поінформував, що у вересні відбудеться перевірка щодо усунення недоліків, виявлених під час комплексної перевірки Доманівської райдержадміністрації та органів місцевого самоврядування з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту 11-14 вересня 2017 року.

Пасніченко Н.І. запропонувала провести навчання з питань техногенної, пожежної безпеки та цивільного захисту населення, в  ході якого детально обговорити вказані порушення та заходи щодо їх усунення.
Голова колегії запропонував проголосувати  проект рішення з цього питання.
	4. СЛУХАЛИ:
	Про стан справ щодо організації кадрової роботи та забезпечення дотримання вимог антикорупційного законодавства в райдержадміністрації в 2017 році.

	ДОПОВІДАЧ:
	Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністрації


Фалько Н.І.
В 2017 році кількість посад державних службовців райдержадміністрації за штатним розписом становила 85 осіб (факт- 76), із них по апарату райдержадміністрації 22 особи (факт- 20). 
В 2017 році в райдержадміністрації призначено всього 8 державних службовців, із них 7 державних службовців за конкурсом, 1 по переводу. Звільнено 9 осіб, із них 9 осіб – за угодою сторін. 

Конкурсними комісіями райдержадміністрації проведено 10 конкурсних іспитів, в яких взяли участь 11 претендентів. За результатами конкурсу укомплектовано 6 вакантних посад , із них категорії «Б» - 1 посада, категорії «В» -  5 посад.

В межах категорій посад  присвоєно  ранги 22 державним службовцям, з них по апарату райдержадміністрації - 9 особам. 

З метою виконання нормативно-правових актів антикорупційного спрямування від 21 січня 2017 року затверджено план заходів  Доманівської райдержадміністрації щодо запобігання і протидії корупції на 2017 рік.

На виконання  Закону України «Про запобігання корупції»  державними службовцями райдержадміністрації забезпечено подання шляхом заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства по боротьбі з корупцією декларацій про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру. Всього заповнено 78 декларацій, з них 19 по апарату райдержадміністрації.
На виконання Закону України «Про очищення влади» підготовлені матеріали та направлені на перевірку достовірності відомостей по 5 особам - кандидатам на зайняття вакантних посад державної служби.

Протягом  2017 року притягнень та звільнень за корупційні правопорушення не було.

В 2017 році підвищили кваліфікацію 88 осіб, з них по апарату райдержадміністрації 18 осіб.
Питання кадрової роботи, державної служби, боротьби з корупцією розглядалися на колегіях райдержадміністрації 21.02.2017, 23.08.2017 року та неодноразового в ході нарад/семінарів.

За результатами конкурсу «Кращий державний службовець» у 2017 році переможцем в номінації «Кращий керівник» визнано Ронжина В.Г.- завідувача сектором з питань внутрішньої політики зв’язків з громадськими організаціями та засобами масової інформації апарату райдержадміністрації. В номінації «Кращий спеціаліст» визнано Кірчей О.М.- головного спеціаліста архівного сектору райдержадміністрації.
З метою надання методично-консультативної допомоги у 2017 році проведено 5 перевірок структурних підрозділів з питань дотримання законодавства при веденні кадрової роботи. 
Запитань у присутніх до доповідача не було. Голова колегії запропонував до голосування проект рішення з цього питання.
	5.СЛУХАЛИ:
	Про підсумки роботи із зверненнями громадян  за 2017 рік.

	ДОПОВІДАЧ:
	Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністрації


Фалько Н.І. За звітний період до Доманівської райдержадміністрації надійшло 1429 звернень. У 2017 році їх кількість збільшилась на 270 звернень в порівнянні з 2016 роком (1159 ).

Протягом 2017 року мешканцями району було надіслано 539 письмових звернень, в порівнянні із таким же періодом 2016 року їх кількість збільшилась на 201 звернення.

У 2017 році розглянуто одне звернення від матері-героїні, жительки с.Вікторівка, Доманівського району. Заявниця звернулася до голови райдержадміністрації з питання допомоги в поверненні земельної ділянки для ведення ОСГ. Звернення розглянуто особисто головою райдержадміністрації. 

Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі  матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

З метою проведення широкої роз’яснювальної роботи  з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при райдержадміністрації функціонують “гарячі лінії”( січень-грудень 2017 року - 14 ). 

У районній газеті «Трибуна хлібороба» діють постійні рубрики щодо висвітлення діяльності органів влади: «Офіційно», «Питали - відповідаємо», «Нам пишуть», «З райдержадміністрації», «Шляхом реформ», «Експрес-інформація з райдержадміністрації» та інші. 

Постійно діючою комісією з питань розгляду звернень протягом звітного періоду проведено 12 засідань. 

За січень-грудень 2017 року питома вага звернень, розглянутих на особистих та виїзних прийомах, складає 44,0 % (всього звернень 150).

За звітний період вирішено позитивно питання у 29-ти  зверненнях, 75- надані роз’яснення, 41 – відправлено за належністю, решта – 5 знаходяться на контролі.
Запитань у присутніх до доповідача не було. Голова колегії запропонував до голосування проект рішення з цього питання.
	6. СЛУХАЛИ:
	Про стан виконавської дисципліни при відпрацюванні завдань, визначених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня, розпорядженнями і дорученнями голів облдержадміністрації та райдержадміністрації за 2017 рік

	ДОПОВІДАЧ:
	Доповідач: Фалько Наталія Іванівна – перший заступник голови райдержадміністрації


Фалько Н.І.
 Коротко поінформувала про роботу, що здійснювалася в райдержадміністрації з метою запобігання випадків та порушень виконавської дисципліни протягом 2017 року.
Питання стану виконавської дисципліни та заходи щодо її поліпшення в райдержадміністрації щотижня аналізувалося на апаратних нарадах у голови райдержадміністрації та в ході колегій райдержадміністрації 23.02.2017, 18.05.2017, 29.08.2017, 29.11.2017. 

Рішеннями колегій райдержадміністрації надавалися доручення виконавцям для вжиття відповідних заходів.

У 2017 році до дисциплінарної відповідальності за не виконання або неналежне виконання посадових обов’язків, нормативно – правових актів державні службовці не  притягувалися. 

Значна увага приділялася відпрацюванню протокольних доручень голови райдержадміністрації та своєчасному інформуванню голови райдержадміністрації про їх виконання.
Відмічено, що зауважень щодо відпрацювання документів органів виконавчої влади вищого рівня та власних актів не було до структурних підрозділів райдержадміністрації: управління соціального захисту населення та фінансового; відділів економічного розвитку і торгівлі, освіти; секторів апарату райдержадміністрації, служби у справах дітей та центру надання адміністративних послуг райдержадміністрації.

Запитань у присутніх до доповідача не було. Голова колегії запропонував до голосування проект рішення з цього питання.
7.РІЗНЕ.
З повідомленнями виступили:

Цехоцький В.В.- завідувач сектору містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації прокоментував важливість розробки генеральних планів розвитку населених пунктів району. Наголосив, що саме до компетенції виконавчих органів сільських, селищної рад у сфері містобудування належить «забезпечення в установленому законодавством порядку розробки і подання на затвердження відповідних рад місцевих містобудівних програм, генеральних планів, детальних планів, планів червоних ліній, місцевих правил забудови населених пунктів». 

Цехоцький О.О. - завідувач сектору взаємодії з правоохоронними органами, оборонної та мобілізаційної роботи апарату райдержадміністрації повідомив про порядок дій посадових осіб органів місцевого самоврядування при отриманні сигналів оповіщення та про внесення змін до Порядку бронювання військовозобов’язаних.

Іонова О.М. - головний спеціаліст з питань матеріального забезпечення та страхових виплат потерпілим Врадіївського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Миколаївській області прокоментувала набрання чинності постанови правління Фонду соціального страхування України від 13.07.2017 №39 «Про затвердження Порядку відшкодування витрат за надані соціальні послуги з лікування застрахованих осіб та членів їх сімей після перенесених захворювань і травм у реабілітаційних відділеннях санаторно- курортних закладів за рахунок коштів Фонду соціального страхування України».
Фалько Н.І.- перший заступник голови райдержадміністрації  виступила з пропозицією щодо збору благодійних коштів на лікування волонтеру О. Рубан 
Довела до відома, що управлінням Південного офісу Держаудитслужби в Миколаївській області відповідно до Плану проведення заходів державного фінансового контролю Південного офісу Держаудитслужби на ІІІ квартал 2017 року проведено ревізію окремих питань фінансово-господарської діяльності відділу освіти райдержадміністрації за період з 01.09.2013 по 01.09.2017.

За результатами ревізії складено акт, в якому вказані наступні порушення: при складанні штатного розпису включено посади завідуючого господарством, яка не передбачена нормативом; включені посади кухарів, які мали б бути включені по спеціальному фонду; при нарахуванні додаткової оплати за завідування спортивним залом встановлено доплату у розмірі 20% замість 10% протягом 2013, 2014 років, при здійсненні операцій з оплати праці сумісників, при  нарахуванні та сплаті єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування.

З метою недопущення у подальшому порушень в фінансово-господарській діяльності відділу освіти Доманівської районної державної адміністрації та розпорядників нижчого рівня відділом освіти видано наказ від 10.01.2018 №3 «Про результати ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності відділу освіти». Наказ доведено до розпорядників нижчого рівня. А саме:

- тимчасово виконуючого директора Доманівського освітнього центру Зебницького А. Б.;

- директора Кузнецівської ЗОШ І-ІІІ ст. імені героя АТО Матвієнка А. В. Онищака В. М.;

- директора Маринівської ЗОШ І-ІІІ ст. Русило С. М.

Сканкопію Акта ревізії окремих питань фінансово-господарської діяльності відділу освіти Доманівської РДА за період з 01.09.2013 по 01.09.2017 від 29.12.2017 №15-14-11/62 направлено до відділів освіти Доманівської селищної, Мостівської та Прибузької сільських рад для врахування в роботі.

Поінформувала, що згідно рішень сесії Доманівської районної ради від 22.03.2017 №7 «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селища Доманівського району в комунальну власність Доманівської селищної ради та Мостівської сільської ради», від 26.06.2017 року №8 «Про реорганізацію та передачу в оперативне управління Доманівської селищної ради закладів освіти Доманівського району», від 22.12.2017 №6 «Про передачу об’єктів спільної власності територіальних громад сіл Доманівського району в комунальну власність Прибузької сільської ради» заклади освіти вказані у протоколі підпорядковані відділам освіти Доманівської селищної ради (Новоолександрівський НВК – філія Доманівської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Петропавлівська ЗОШ І-ІІ ст. та  Царедарівський НВК – філії Доманівського НВК «Доманівська загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №1 – Центр дитячої та юнацької творчості», Доманівська дитячо-юнацька спортивна школа, Доманівський Будинок дитячої творчості), Мостівської сільської ради (Олександрівська ЗОШ І-ІІ ст.), Прибузької сільської ради (Цвітківська ЗОШ І-ІІ ст.)

Звернула увагу всіх керівників структурних підрозділів – головних розпорядників коштів на недопущення порушень в фінансово-господарській діяльності, безумовне дотримання бюджетного законодавства та посилення  фінансового контролю за діяльністю розпорядників нижчого рівня.
В ході розгляду питань члени колегії райдержадміністрації одноголосно проголосували запропоновані головою райдержадміністрації рішення колегії.

Підводячи підсумки колегії Осадчук Є.Л. подякував членам колегії та всім присутнім за плідну роботу та участь в засіданні колегії. 
Голова  райдержадміністрації                                                           Є.Л. Осадчук
Перший заступник голови
райдержадміністрації,

член колегії  райдержадміністрації                                                     Н.І. Фалько
Протокол  вела:

начальник відділу організаційно- кадрової 

роботи апарату райдержадміністрації                                             Л.А. Яценко

