ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про підсумки роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації

за січень-березень  2020 року порівняно з таким же періодом 2019 року.  
Протягом січня-березня місяця поточного року мешканцями району було надіслано 47 письмових звернень, що становить 75.8 % від загальної кількості всіх звернень, в порівнянні із таким же періодом 2019 року їх кількість збільшилась на 18 звернень ( в 2019 році-29 звернень). Із них дванадцять звернень було направлено на урядову «гарячу лінію», вісімнадцять на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації, вісім - до облдержадміністрації,  одне – до обласної ради, вісім  на адресу районної державної адміністрації.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації електронних звернень не надходило, в минулому році  їх також не було.
У райдержадміністрації всі звернення розглядаються головою райдержадміністрації, заступником голови та керівником апарату райдержадміністрації в межах їх повноважень, згідно з прийнятим розпорядженням голови райдержадміністрації від 26.02.2020 року №24 “Про розподіл обов’язків між головою районної державної адміністрації, заступником голови та керівником апарату  районної державної адміністрації ”.

За три місяці  2020 року всього розглянуто 62 звернення. 

Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі  матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

Кількість і питома вага звернень громадян, які потребують соціального захисту становить 45.
               Основні питання :

1. Про зубопротезування на пільговій основі.
2. Про призначення субсидії на тверде паливо.

3. Про надання статусу багатодітної матері.

4. Надання допомоги у придбанні житла УБД. 

5. Про забезпечення дровами.

З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації вживаються наступні заходи: 

-16 січня  2020 року проведено особисті доповіді керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2019 року.  

Підсумки роботи із зверненнями громадян за 2019 рік  винесені на розгляд колегії, яка відбулася 21 лютого 2020 року. 
-стан розгляду звернень громадян щомісяця виноситься на розгляд розширених апаратних нарад у голови райдержадміністрації, про що відмічається в протоколах нарад.

За звітний період підготовлено три інформаційно-аналітичні довідки та розміщено на сайті райдержадміністрації.

Відповідно до графіка, затвердженого 27.12.2019 року, стажування працівників, які здійснюють ведення діловодства з питань звернень громадян в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації в першому кварталі 2020 року пройшли стажування 3 чоловіки ( провідний спеціаліст відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації, начальник юридичного відділу виконавчого органу Доманівської селищної ради, головний спеціаліст відділу правового та кадрового забезпечення Мостівської сільської ради). Складено плани стажування та звіти по їх виконанню.

Випадків притягнення до дисциплінарної відповідальності за невиконання чи неналежне виконання службових обов’язків щодо розгляду звернень громадян немає.

-в січні-лютому  2020 - року із запланованих 14 - проведено 2 “гарячі лінії”- звернень не зареєстровано;

В зв’язку із кадровими змінами в березні поточного року (скорочення посади заступника голови райдержадміністрації) до графіку проведення телефонних «гарячих ліній»  внесено зміни  та затверджено головою райдержадміністрації 12.03.2020 року в новій редакції.

В березні  2020 - року із запланованих 9 - “гарячих ліній”-  не було.

-систематично працює “телефон довіри”;

На звітний день зареєстровано один телефонний дзвінок. До заступника голови райдержадміністрації за «телефоном довіри» звернулася жителька селища Доманівка з питанням стосовно відключення її будинку від мережі газопостачання. Звернення знаходиться на контролі до остаточного з’ясування причин.
Графік телефонних «гарячих ліній» в новій редакції буде опубліковано в черговому номері газети «Трибуна хлібороба».
· узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян щомісяця висвітлюються в інформаційному бюлетені райдержадміністрації та на сайті райдержадміністрації. В січні – березні місяці поточного року видано три номери інформаційного бюлетеня райдержадміністрації.

До відома громадян району в місцевій газеті “Трибуна хлібороба” постійно публікуються статті і роз’яснення керівників управлінь та відділів райдержадміністрації на різну тематику. Кількість статей за січень – березень 2020 року становить 19.

 Постійно діючою комісією з питань розгляду звернень протягом звітного періоду проведено три засідання.

 За січень – березень місяць 2020 року питома вага звернень, розглянутих на особистих та виїзних прийомах, складає 24.2 % (всього звернень 62). 
В зв’язку із кадровими змінами в березні поточного року (скорочення посади заступника голови райдержадміністрації) до графіків особистого та особистих виїзних прийомів громадян  головою райдержадміністрації та заступником голови райдержадміністрації  внесено зміни  та затверджено в новій редакції розпорядженням голови райдержадміністрації від 26.03.2020 №41 «Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян головою райдержадміністрації та заступником голови райдержадміністрації на 2020 рік». 
.Графіки особистого та виїзного прийомів громадян в новій редакції оприлюднено на сайті райдержадміністрації у розділі «Керівництво, графіки прийому» та «Звернення громадян», а також будуть опубліковані в черговому номері газети «Трибуна хлібороба». 
Основні питання, з яких звертаються громадяни під час особистих прийомів:

1.Про ремонт доріг.
2.Про відновлення автобусного сполучення.

3.Про призначення субсидії на тверде паливо.

4.Про нарахування виплат, як матері-одиночкі.

5.Про відключення будинку заявниці від мережі газопостачання.

За звітний період 11 звернень - надані роз’яснення, 17 - вирішено позитивно, 30 – відправлено за належністю, решта –4 знаходяться на контролі.
