ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА
про підсумки роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації

за січень  2020 року порівняно з таким же періодом 2019 року.  
За звітний період до Доманівської райдержадміністрації надійшло 25 звернень від громадян. У поточному році їх кількість збільшилась на 13 звернень в порівнянні з минулим роком, в 2019 році їх кількість становила 12 звернень.

Протягом січня місяця поточного року мешканцями району було надіслано 18 письмових звернень, що становить 72.0 % від загальної кількості всіх звернень, в порівнянні із таким же періодом 2019 року їх кількість збільшилась на 11 звернень ( в 2019 році-7 звернень). Із них два звернення було направлено на урядову «гарячу лінію», одинадцять на «гарячу лінію» голови облдержадміністрації, два - до облдержадміністрації, три  на адресу районної державної адміністрації.

Протягом звітного періоду до райдержадміністрації електронних звернень не надходило, в минулому році  їх також не було.
Протягом звітного періоду необгрунтованих заяв та скарг до райдержадміністрації не надходило.

На виконання ст.18 Закону України “Про звернення громадян” в Доманівській райдержадміністрації створено умови для участі заявників у розгляді звернень та ознайомлення їх з матеріалами перевірок. Так звернення мешканки села Зелений Яр, Доманівського району, до голови райдержадміністрації під час особистого  прийому, стосовно питання матеріальної допомоги для лікування внука  розглянуто особисто головою райдержадміністрації та координаційною радою з питань реалізації районних програм соціального захисту населення. Рішенням координаційної ради заявниці надано  матеріальну допомогу в сумі 1000,00 грн.
В разі надходження звернень від інвалідів Великої Вітчизняної війни, Героїв Соціалістичної Праці, Героїв України розгляд їх здійснюється особисто головою райдержадміністрації. Здійснюється першочерговий особистий прийом жінок, яким присвоєно почесне звання України “Мати-героїня”.

 Протягом звітного періоду  поточного року  звернень від вищевказаних категорій не надходило. 

Особлива увага також приділяється вирішенню проблем, з якими звертаються ветерани війни та праці, інваліди, громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, багатодітні сім’ї, одинокі  матері та інші громадяни, які потребують соціального захисту та підтримки.

                Основні питання :

1. Про зубопротезування на пільговій основі.
2. Про призначення субсидії на тверде паливо. 

 З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян в райдержадміністрації вживаються наступні заходи: 

-16 січня  2020 року проведено особисті доповіді керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації про стан роботи зі зверненнями громадян за підсумками 2019 року.  

З особистими доповідями, згідно з графіком, затвердженим головою райдержадміністрації від 28.12.19 року, прозвітували 9 керівників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації (відділ освіти, фінансове управління, сектор містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства та будівництва райдержадміністрації, відділ агропромислового розвитку райдержадміністрації, управління соціального захисту населення райдержадміністрації, відділ культури, молоді та спорту райдержадміністрації, відділ економічного розвитку і торгівлі райдержадміністрації, служба у справах дітей райдержадміністрації, сектор з питань НС райдержадміністрації).

Підсумки особистих доповідей  винесені на розгляд розширеної апаратної наради при голові райдержадміністрації 03.02.2020 року.
Підсумки роботи із зверненнями громадян за 2019 рік будуть винесені на розгляд колегії в першому півріччі 2020 року.
-стан розгляду звернень громадян щомісяця виноситься на розгляд розширених апаратних нарад у голови райдержадміністрації, про що відмічається в протоколах нарад.

З метою постійного контролю за організацією роботи із зверненнями громадян та додержання законодавства про звернення громадян райдержадміністрацією проводяться перевірки в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації. За звітний період, відповідно до затвердженого головою райдержадміністрації від 27 грудня 2019 року графіку, перевірки не заплановано.

За звітний період підготовлено одна інформаційно-аналітична довідка та розміщено на сайті райдержадміністрації.

Відповідно до графіка, затвердженого 27.12.2019 року, стажування працівників, які здійснюють ведення діловодства з питань звернень громадян в управліннях, відділах та інших структурних підрозділах райдержадміністрації в січні 2020 року стажування не заплановано.

Протягом звітного періоду обгрунтованих повторних звернень не зареєстровано. Для посилення відповідальності посадових та службових осіб голова райдержадміністрації постійно тримає на контролі питання роботи із зверненнями громадян.

З метою проведення широкої роз’яснювальної роботи з питань реалізації громадянами права на звернення та особистий прийом при райдержадміністрації:

-функціонують “гарячі лінії» -в січні 2020 - року із запланованих 14 - проведено 1 “гаряча лінія”- звернень не зареєстровано; 
-систематично працює “телефон довіри” .На звітний день дзвінків не було.

Про функціонування «гарячих телефонних ліній» та «телефону довіри» доведено до мешканців району через району газету «Трибуна хлібороба» від 26.12.19 року №58-59.

· узагальнені відомості про організацію роботи із зверненнями громадян щомісяця висвітлюються в інформаційному бюлетені райдержадміністрації та на сайті райдержадміністрації. В січні місяці поточного року видано один номер інформаційного бюлетеня райдержадміністрації.

Для зменшення кількості звернень громадян райдержадміністрація вживає заходи в напрямі належного інформування населення району щодо децентралізації, роз’яснення щодо отримання соціальних послуг переселенцям зі сходу України та Автономної Республіки Крим, пільг учасникам АТО та інша соціальна реклама, «гаряча лінія» голови облдержадміністрації. Згідно графіка продовжують проводити свою роботу інформаційно-роз’яснювальні групи, з питань інформування населення. Кількість зустрічей інформаційно-роз’яснювальних груп з трудовими колективами району та населення району за місцем проживання за звітний період становить – 3, а кількість учасників зустрічей – 48 чоловік.

У районній газеті «Трибуна хлібороба» діють постійні рубрики щодо висвітлення діяльності органів влади: «Офіційно», «Питали - відповідаємо», «Нам пишуть», «З райдержадміністрації», «Шляхом реформ», «Експрес-інформація з райдержадміністрації» та інші. В рубриці „АТО: мобілізація сили і волі” друкуються інформаційні матеріали щодо надання допомоги військовослужбовцям збройних сил України. Також постійно розміщуються інформаційні матеріали щодо надання житлових субсидій та пільг для демобілізованих учасників АТО, започатковано нову рубрику «Україна-НАТО» та «Європейська інтеграція».

До відома громадян району в місцевій газеті “Трибуна хлібороба” постійно публікуються статті і роз’яснення керівників управлінь та відділів райдержадміністрації на різну тематику. Кількість статей за січень 2020 року становить 7.

 Постійно діючою комісією з питань розгляду звернень протягом звітного періоду проведено одне засідання.

За січень місяць 2020 року питома вага звернень, розглянутих на особистих та виїзних прийомах, складає 28.0 % (всього звернень 25). 

Графіки особистого та виїзного прийомів громадян доведено до відома населення у газеті “Трибуна хлібороба” від 26 грудня 2019 №58-59 та оприлюднено на сайті райдержадміністрації у розділі «Керівництво, графіки прийому» та «Звернення громадян». Особисті та виїзні прийоми громадян керівництвом райдержадміністрації здійснюються відповідно до графіків, затверджених розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.12.2019 №170 «Про затвердження графіків особистих та особистих виїзних прийомів громадян головою районної державної адміністрації, першим заступником, заступником голови районної державної адміністрації на 2020 рік». 

Основні питання, з яких звертаються громадяни під час особистих прийомів:

1.Про ремонт доріг.
2.Про відновлення автобусного сполучення.

3.Про призначення субсидії на тверде паливо.

За звітний період 5 звернень - надані роз’яснення, 5 - вирішено позитивно, 5 – відправлено за належністю, решта –10 знаходяться на контролі.

 Це звернення мешканки села Зелений Яр, Доманівського району, до голови райдержадміністрації під час особистого  прийому, стосовно питання матеріальної допомоги для лікування внука  розглянуто особисто головою райдержадміністрації та координаційною радою з питань реалізації районних програм соціального захисту населення. Рішенням координаційної ради заявниці надано  матеріальну допомогу в сумі 1000,00 грн.
Всі звернення громадян до керівництва райдержадміністрації розглядаються згідно із дорученнями голови райдержадміністрації, а ті, що потребують додаткового розгляду знаходяться на контролі.
